

小记者习作精选

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章,见证他们的成长!



心的离别

平城区45校六(11)班 马湊

当落日的最后一丝余晖散尽,夜幕降临,繁星缀满夜空,清亮的月光照亮了天际,也给大地披上了一层银纱,我的泪水不禁滴落下来。

那一次,是我与母亲的第一次分离,也是我第一次感受到离别时难过的滋味。当时的情景刻骨铭心,我永远也不会遗忘。站台上,我的眼泪悄悄地滑落,而母亲,更是泪流不止。望着母亲,我思绪万千,她的眼角似乎多了几道皱纹。泪水打湿了我的眼眶,那一瞬间,我感觉母亲老了,脸上多了许多色斑,头上长起了白发。

站台上旅客寥寥无几,灯光、月色交相辉映。分别在即,我们都陷入了沉默,心中有千言万语都卡在喉咙里无法诉说。火车的鸣笛声愈来愈近,临行前,母亲紧紧地拥抱着我,那一刻,时间好像凝固了,泪水打湿了我的衣衫。

列车缓缓地启动了,我呆立原处,久久不愿离开……

忙碌,让生活更美好

平城区47校六(4)班 王译敏

说起忙碌,相信很多人都有过这样的经历。但是你是否想过,正因为“忙”,才让我们的生活更加充实,更加美好呢?忙碌,让辛苦劳作的农民喜获丰收;忙碌,让辛勤付出的老师硕果累累;忙碌,让努力拼搏的运动员收获荣誉……忙碌不但没有给我们带来压力,反而会带给我们新的希望,让我们更加热爱生活。

上学的路上,我经常路过一个菜市场,总能看到商贩们忙碌的身影。菜贩低着头、耸着肩,一趟又一趟地搬运蔬菜,接着摆放好,便忙着招呼顾客。鱼贩一桶又一桶地往池子里倒水,拉电线、开闸、放鱼,动作一气

呵成。卖水果的商贩小心地拆开一箱箱新鲜的水果,再挑出一些精品水果,用果篮和保鲜膜包装好,摆在醒目的位置。我想对商贩说一声:忙碌,让生活变得越来越好!

随着一声悦耳的铃声响起,老师也开始了忙碌的一天。老师们走进教室,滔滔不绝地讲课,来回踱着脚步。下课回到办公室后,老师们又忙着备课。当我们在操场上玩耍的时候,老师们默默地批改着一批又一批的作业。我想对老师说一声:感谢您的辛苦付出,请歇一歇吧!

放学回家的路上,我看到昏黄的灯光下,环卫工人还在忙碌。“沙沙沙……”他们有的用扫帚清扫路面,有的用抹布把垃圾箱擦干净。一阵

大风把环卫阿姨刚扫好的垃圾吹散了,她只好再一次把四处的垃圾扫在一堆,收到了垃圾车上。我想对环卫工人说一声:你们用汗水擦亮城市的美丽,辛苦了!

回到家里,我看到妈妈正在厨房忙碌着,不一会,就闻到了饭菜的香味。我们全家人围坐在一起,吃着美味的晚餐,生活真的很美好!



院子里的小猫

平城区18校五(10)班 程相然

我们院子里有一只灰色的小肥猫,我给它起了个名字叫:“小肉球”。

“小肉球”喜欢躲在深深的草丛里,探着脑袋,打量着来来往来的行人。它全身长着灰色的绒毛,可是它四只脚却是雪白雪白的。天气好的时候,它会在草坪上高高的翘起尾巴,把身子弯成一张弓一样,时而又将肚皮贴着草坪,伸着长长的懒腰,又或是躲在台阶上眯着眼睛打着呼噜晒太阳。

“小肉球”很淘气,在外面玩耍的时候,一会儿跑,一会儿跳,有时趁你不注意的时候猛然跳到树上发出“喵喵”的叫声,好像在跟你捉迷藏。有时候它又很黏人,我一进院子,它就跑过来跟着我,甩都甩不掉。说它胆小吧,的确是啊,每当一有风吹草动,它都要逃走。但它折腾起来,真可谓天不怕、地不怕,就是遇上大狗它也敢斗一斗。

“小肉球”可真调皮,但也很可爱啊!

